
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ПРОТОКОЛ № 17 

 

засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, 

у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я 

 

Дата проведення  02 вересня 2021 року 

Початок засідання  09:00 

Місце проведення  305 кімната 

 

Голова засідання: Мазура Віра Іванівна, голова постійної комісії 

Заступник голови постійної комісії: Шевц Вікторія Олександрівна 

Секретар комісії: Трикоз Тамара Анатоліївна (відсутня з поважних причин) 

Члени комісії: Гаспарян Анастасія Олексіївна  

Кравчук Микола Юрійович 

 Луців Ілля Михайлович 

  
(на період відсутності секретаря комісії Трикоз Т.А., протокол веде голова засідання 

Мазура В.І.) 
 

Запрошені: Бистра Л.Г. – заступник міського голови; 

 Величко І.П. – начальник служби у справах дітей та сім’ї; 

 Даниленко Л.В. – начальник управління соціального захисту 

населення; 

 Матяш Т.О. – заступник міського голови; 

 Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки; 

 Пархоменко Т.М. –виконуючий обов’язки начальник відділу 

охорони здоров’я. 
 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до положення про порядок надання 

одноразової адресної матеріальної допомоги учасникам антитерористичної 

операції, операції об’єднаних сил, які проходять службу за контрактом в 

особливий період, а їх сім’ї опинилися в складних життєвих обставинах. 

ДОПОВІДАВ: Величко І.П. – начальник служби у справах дітей та сім’ї. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 



2. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу Комунальному підприємству 

«Бориспільська центральна аптека № 24» на списання основних засобів. 

ДОПОВІДАВ: Пархоменко Т.М. – виконуючий обов’язки начальника 

відділу охорони здоров’я. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 3. СЛУХАЛИ: Про придбання комп’ютерної програми для 

автоматизації процесів організації та обліку харчування в закладах освіти 

«Система Управління Продуктами і Кухнею» (СУПіК). 

ДОПОВІДАВ: Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки. 

УХВАЛИЛИ: внести зміни до рішення та викласти в настутній 

редакції «Про апробацію та встановлення демо-версії комп’ютерної 

програми для автоматизації процесів організації та обліку харчування в 

закладах освіти «Система Управління Продуктами і Кухнею» (СУПіК)» 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

Винести питання для розгляду на сесії міської ради зі змінами. 

 

 4. СЛУХАЛИ: Про затвердження статуту Бориспільського 

академічного ліцею імені Анатолія Федорчука Бориспільської міської ради 

Київської області в новій редакції. 

ДОПОВІДАВ: Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 

2020 року 71-3-VIII «Про затвердження переліку другого типу об’єктів 

комунального майна територіальної громади м. Бориспіль в управлінні освіти 

і науки Бориспільської міської ради, що підлягають передачі в оренду без 

проведення аукціону». 

ДОПОВІДАВ: Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 6. СЛУХАЛИ: Про затвердження статуту Комунального 

некомерційного підприємства «Бориспільський стоматологічний центр» 

Бориспільської міської ради Київської області в новій редакції. 

ДОПОВІДАВ: Пархоменко Т.М. – виконуючий обов’язки начальника 

відділу охорони здоров’я. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 



 7. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на проведення реєстраційної дії 

видів економічної діяльності Бориспільському міському територіальному 

центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг). 

ДОПОВІДАВ: Даниленко Л.В. – начальник управління соціального 

захисту населення. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 

Голова постійної комісії      В.І.Мазура 
 

 


